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V primeru, da so plače navedenih delavcev če dejan-
sko obdavčene v državi, s katero je Republika Slovenija
oziroma SFRJ sklenila sporazum (pogodbo) o izogibanju
dvojnemu obdavčevanju dohodka, so le-te oproščene plači-
la davka v Republiki Sloveniji, zato se za te delavce ne pošlje
niti podatka o plači, ki jo kot osnovo za obdavčitev oprede-
ljuje 16. člen zakona o dohodnini.

Za zavezanca, ki je prejel jubilejno nagrado, odpravni-
no ob upokojitvi ali solidarnostno pomoč v višini, ki je prese-
gla znesek, določen z uredbo o višini povračil stroškov v

zvezi z delom in drugih prejemkov, ki se pri ugotavljanju
davčne osnove priznavajo kot odhodek (Uradni list RS, št.
72/93, 43/94, 62/94, 7/95 in 5/98), se pod znesek
jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi ali solidarnostne
pomoči vpiše le razlika prejemka nad višino, določeno z
omenjeno uredbo.

3.2.2.5 Izgled obvestila o celoletnih osebnih prejem-
kih in dohodkih ter obveznostih, ki ga mora delavcu oziroma
prejemniku osebnega prejemka oziroma dohodka obvezno
izročiti izplačevalec osebnih prejemkov oziroma dohodkov:

* seštevek za vsako vrsto osebnega prejemka oziroma dohodka
** seštevek vseh osebnih prejemkov in dohodkov

Opomba: v to tabelo se obvezno vpišejo oznake vrst
osebnih prejemkov in dohodkov (dvomestna števila) iz tabe-
le vrst osebnih prejemkov in dohodkov.

Podatki v izpisu morajo biti identični podatkom, ki jih
izplačevalec posreduje davčnemu organu.

Za delavce, ki so bili poslani na delo v tujino na
podlagi delovnega razmerja, sklenjenega v Republiki Slo-
veniji, se izpišejo podatki o akontaciji dohodnine v ustrez-
no rubriko skladno z navodilom pod opombo pri točki
3.2.2.4 te odredbe.

3.3 Kontrolni podatki za vir 41 – dobiček iz kapitala,
dosežen s prodajo vrednostnih papirjev in drugih deležev v
kapitalu

3.3.1 Kontrolne podatke za vir 41 so dolžni posredo-
vati pooblaščeni udeleženci trga vrednostnih papirjev in dru-
ge pravne osebe, ki so opravljale prenose imetništva vred-
nostnih papirjev oziroma drugih deležev v kapitalu, in sicer
za vse prenose imetništva vrednostnih papirjev in drugih
deležev v kapitalu razen tistih, kjer je bil pravni temelj sklep o
dedovanju ali drug pravni posel v zvezi s smrtjo, sodna
odločba (sklep o sodni izvršbi) ali upravna izvršba (sklep o
prisilni izterjavi).

3.3.2 Poslani podatki morajo vsebovati vse prenose
imetništva vrednostnih papirjev in drugih deležev v kapitalu
posamezne fizične osebe v obdobju med 1. 1. 1999 in
31. 12. 1999.


